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Εγχειρίδιο Χρήσης Πλατφόρμας ανταλλακτικής οικονομίας 

 
Εισαγωγή 

Στο παρόν έγγραφο παρατίθενται όλα τα βήματα που θα ακολουθούνται από τα μέλη 

του Δήμου Πειραιά για την διαχείριση της πλατφόρμας. Οι ενέργειες περιλαμβάνουν 

την έγκριση και δημοσίευση καταχωρήσεων – δωρεών όπως και την διαχείριση των 

δωρεών με σκοπό την παράδοση των αντικειμένων στους ενδιαφερόμενους. 

Οι χρήστες θα μπορούν να δωρίζουν είδη, ενισχύοντας έτσι την κυκλική οικονομία 

και την αειφορία. 

 

 
Σύνδεση Χρηστών: 

Η σύνδεση των χρηστών πραγματοποιείται μέσω του συνδέσμου strapi.pare- 

dose.piraeus.gov.gr (παραγωγικό περιβάλλον). Κάθε χρήστης θα διαθέτει μοναδικό 

email και κωδικό πρόσβασης. Συμπληρώνονται τα προαναφερθέντα και ο χρήστης 

πλέον διαθέτει πρόσβαση στο διαχειριστικό: 
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Έλεγχος και έγκριση καταχωρήσεων – δωρεών: 

Οι αγγελίες εντοπίζονται στην ενότητα “Content Manager” που παρατίθεται 

ακολούθως και έπειτα στην ενότητα “Item”: 
 

Όλες οι καταχωρήσεις που αναμένουν έλεγχο και έγκριση αποθηκεύονται στο 

διαχειριστικό της πλατφόρμας ως “Draft”. Πατώντας στα αποσιωπητικά δεξιά θα 

πρέπει να επιλέγεται το “Edit” για προβολή και δημοσίευση της δωρεάς. 
 

Εφόσον η δωρεά λαμβάνει έγκριση ο χρήστης θα πρέπει να επιλέγει το σημείο που 

αναγράφεται ως “Publish”. 
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Ενέργειες μετά την υποβολή της επιθυμίας απόκτησης του αντικειμένου: 

Όταν ένας χρήστης επιλέξει το σημείο «Το Θέλω» στην πλατφόρμα, το διαχειριστικό 

λαμβάνει τα δεδομένα που εντοπίζονται στην ενότητα “Transaction” εντός του 

“Content Manager”. Εντοπίζοντας την αιτηθείσα δωρεά η πρόσβαση στις 

λεπτομέρειές της επιτυγχάνεται μέσω των αποσιωπητικών και του “Edit”. 
 

 
Κατά την πρόσβαση εντός των λεπτομερειών της συναλλαγής τα μέλη του ΔΠ θα 

πρέπει να προβούν στις παρακάτω ενέργειες: 
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• Επικοινωνία με τον δωρητή του αντικειμένου για τη μεταφορά του 

τελευταίου με όχημα του Δήμου Πειραιά. 

Κατά τον προγραμματισμό και την ολοκλήρωση της μεταφοράς θα πρέπει το 

σημείο “Completed by user” να γίνει “True”. 

 

• Επικοινωνία με τον ενδιαφερόμενο για το αντικείμενο και συντονισμός για 

την παράδοσή του στο χώρο του. 

Κατά την παράδοση του αντικειμένου η επιλογή “Completed by the seller” 

θα πρέπει να γίνεται “True”. 

 

• Περίπτωση άρνησης παραλαβής ή επιστροφής του αντικειμένου: Σε 

περίπτωση που ο δωρητής αρνηθεί την προσφορά του αντικειμένου ή ο 

παραλήπτης δεν το παραλάβει ή το αιτηθεί την επιστροφή του στον δωρητή 

(ή στον Δήμο Πειραιά), το αρμόδιο μέλος του ΔΠ θα πρέπει να επιλέξει το 

σημείο “Aborted” ως “True”. Μόλις πραγματοποιηθεί αυτή η ενέργεια η 

δωρεά επαναδημοσιεύεται αυτόματα. 

 
Κατόπιν κάθε αλλαγής ο χρήστης θα πρέπει να επιλέγει το σημείο “Save” για να 

αποθηκεύονται οι τροποποιήσεις. 


